AMICALE DES VIELLES BRANCHES
VOYAGE EN GRECE

   Du 19 au 26 mai 2013

Dimanche 19
Départ de PARIS Charles de Gaulle 2F pour ATHENES par vol AF1532 à 09h50. Arrivée prévue à 14hà 14h05. Accueil par notre assistant francophone et transfert à l’hôtel MELIA 4*,dîner et nuit (melia-athens.com)

Lundi 20

Embarquement au port du Pirée à bord du bateau de la Compagnie LOUIS HELLENNIC CRUISES en cabines extérieures « premium »

Départ à 11 h pour arrivée à l’île de MYKONOS à 18 h

Mykonos est une des îles estivales les plus cosmopolites, baignée de soleil et de lumière, rafraichie par des vents du nord, parsemée de moulins à vent.

Départ de Mykonos à 23 h.

Mardi 21

Arrivée à KUSADASI à 7 h. Port sur la côte turque, près d’EPHESE.

Connu pour sa forteresse sur l’ile aux pigeons et son Caravansérail
bien restauré.

Excursion : EPHESE. Son temple d’Artémis et de nombreux monuments,

comme le Forum, l’Odéon, la bibliothèque de Celcius, les thermes de Scolastika et le Grand Théâtre à l’acoustique remarquable. Près d’Ephèse, vous verrez la Basilique de Saint Jean du VI ème siècle.

Départ de Kusadasi à 12 h pour une arrivée à 16 h à l’île PATMOS.

Patmos dominée par l’imposant monastère byzantin de St Jean est une des plus petites îles habitées de la mer Egée.

Départ de Patmos à 21 h.

Mercredi 22

Arrivée à l’île de RHODES à 7 h.

Excursion : RHODES, île incroyablement belle, vous accueille dans son port où se dressait autrefois à l’entrée le célèbre Colosse de Rhodes. La vielle ville et son Château des Chevaliers de Saint Jean s’harmonise avec la ville moderne aux larges avenues et aux belles plages aménagées. Nous irons à Lindos, sur la côte orientale, admirer le château des Croisés et son Acropole perchée au dessus de la mer.

Départ de Rhodes à 18 h.

Jeudi 23

Arrivée à l’île de CRETE à 7 h.

Excursion : La CRETE, avec sa principale ville-port Héraklion, est la plus grande île de Grèce qui a vu naître et s’épanouir la civilisation raffinée qui a illuminé toute la Grèce et ses îles comme en témoigne le site antique de Knossos. Le plais construit vers 1 700 av JC fut, partiellement, reconstitué au XXème, pour mieux comprendre la vie de la Crète minoenne.

Départ d’ Héraklion à 11 h 30.

Arrivée à l’île de SANTORIN à 16 h 30.

Santorin, île unique, avec sa capitale Fira, construite au sommet de la falaise créée par l’effondrement d’un cratère volcanique, est pittoresque avec ses rues étroites et son quartier médiéval. Visite facultative

Départ de Santorin à 21 h.

Vendredi 24 

Arrivée au port du Pirée d’Athènes vers 7 h.

Départ pour le tour de la ville d’Athènes avec ses principaux édifices classiques, suivi par la visite du musée de l’Acropole et de l’Acropole.

Déjeuner dans une taverne du quartier de Plaka au centre ville près de l’Acropole.

Temps libre après le déjeuner pour la découverte du quartier de Plaka. aux ruelles pittoresques jalonnées d’églises et de places animées où se mêlent les souvenirs de toute les époques.

Dîner et nuit à l’hôtel Mélia.

Samedi 25

En route vers le Canal de  Corinthe et la région de l’Argolide, puis visite du site de Mycènes, cité d’Agamemnon, avec son acropole et ses tombeaux royaux .

Déjeuner dans une taverne.

Visite du magnifique théâtre antique restauré d’Epidaure.

A 20 h, au centre d’Athènes, soirée grecque avec groupe folklorique.

Nuit à l’hôtel Mélia.

Dimanche 26

Départ de l’hôtel vers le Cap Sounion pour la visite du temple de Poséidon sur son rocher sacré, perché au bord d’un à-pic de 60m.

Déjeuner poissons dans une taverne au bord de la mer.

Puis direction l’aéroport d’Athènes pour l’envol vers Paris par vol AF 1533, décollage 15h00 arrivée prévue 17h25.
